Dr. Hans-Christian Bothmer, Grundbildung Stochastik

Dr. Hans-Christian Bothmer

Grundbildung Stochastik (65-321)
Erfasste Fragebdgen = 43
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0%  25% n=Anzahl

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Die Antworten auf diesem Blatt werden zentral ausgewertet. Daher bitten wir dich, die Angaben zu deinem
Studiengang ein zweites Mal einzutragen.

" Fiir welchen Studiengang bist du eingetragen? (Angabe ist freiwillig, falls du damit deine Anonymitat aufgeben miisstest.)

B.Sc. Mathematik 0% n=42
B.Sc. WiMa 0%
M.Sc. Mathematik 0%
M.Sc. WiMa 0%
M.Sc. math. Physik 0%
M.Sc. Techno-mathematik 0%
LAG 0%
LAB 0%
LAPS ( ) 929%
LAs () 4.8%
Sonstiges U 2.4%

2 In welchem Fachsemester bist du?
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. Konzeption und Présentation der Veranstaltung

, . 32.6% 48,8% 116% 7% 0% 0%
21 st die Vorlesung klar und strukturiert aufgebaut? a - I — T T nein n=43
mw=
md=2
s=0,
T 2 3 4 5 &
o 14% 558% 23,3% 7% 0% 0%
*? Wie préasentiert der Dozent den Stoff? verstandiich . —T - ; unverstandiich N4 »
. we
' md=2
s=0,8
1 2 3 4 5 6
. . ) 39,5% 41.9% 16,3% 23% 0% 0%
23 Falls es Zwischenfragen gibt, werden sie klar und immer T nie n=43
verstandlich beantwortet? " mi=2
s=0,
1 2 3 4 5 6
. . 11,6% 37,2% 25,6% 23,3% 2,3% 0%
¥ Wie ist das Tafel- bzw. Overheadbild? ibersichtlich , 1 . uniibersichtlich s
| | thwe?,
' md=3
s=1
1 2 3 4 5 6
. . . . 4,7% 20,9% 41,9% 20,9% 9,3% 2,3%
2% \Wie steht es um die Lesbarkeit der Handschrift qut lesbar — T chlecht lesbar n=43
des Lehrenden? ' ' ' md=3
s=1,1
T2 3 4 5 6
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_ . e 18,2% 22,7% 13,6% 13,6% 13,6% 18,2% -

28 Wie ist der Nutzen bzw. die Qualitat eines grot Ty T T, | gering <
eventuell angebotenen Skripts? ’ v ' md=3

s=1,
E.=19
T 2 3 4 5 6
) i 23% 0% 256% 558% 14%  2,3%

27 Wie empfindest du den Stoffumfang? 2u gering — W T T zugot n=3
mw=3,
md=4
s=0,

1 2 3 4 5 6
) i 0% 23% 14% 558% 27.9% 0%

28 Wie empfindest du den Anspruch der niedrig hoch n=43

Veranstaltung? i
s=0,7

1 2 3 4 5 6

. . . 2,3% 18,6% 44,2% 34,9% 0% 0%

>9 Wie ist flr dich das Vortragstempo? 20 hoch 2u niedri n=43
mw=
md=3
s=0,8

1 2 3 4 5 6
. Lo . 39,5% 39,5% 16,3% 2,3% 2,3% 0%

219 Wie motiviert ist de Dozent? sehr 8 T T T wenig n=43
mw=
md=2
s=0,

T 2 3 4 5 &
3. Ubungsaufgaben
%1 Gibt es Ubungsaufgaben?
Ja ) 100% n=43
Nein 0%
. . 69,8% 18,6% 93% 0% 23% 0%
%2 Bearbeitest du die Ubungsaufgaben? mmer T ¥ L T nie n=43 _
, 1 mw=1,
! md=1
s=0,9
1 2 3 4 5 6
. . . 0% 2,3% 14% 53,5% 25,6% 4,7%
% Wie ist der Schwierigkeitsgrad der Aufgaben? Ju einfach : — T — T T zuanspruchsvoll n=43
, mw=4,
' md=4
s=0,8
T2 3 4 5 &
. . . . . 11,6% 34,9% 9,3% 23,3% 11,6% 9,3%

%4 Kénnen die Aufgaben nur sinnvoll durch Riickgriff nie ———r T T immer s,
auf Stoff bearbeitet werden, der nicht in der ' ' ' vy
Vorlesung oder in einer empfohlenen Vorlesung s=15
bereitgestellt wurde?

1 2 3 4 5 6
N - . 0% 16,3% 34,9% 25,6% 23,3% 0%
%% Sind die Aufgaben versténdlich und prazise immer - ——5 11— T T nie n=43
formuliert? ' ' ' vy
s=1
T2 3 4 5 6
4. Eigener Lernerfolg
.. . 25,6% 30,2% 11,6% 18,6% 9,3% 4,7%
*Y War das fur die Veranstaltung vorausgesetzte komplett , ? , fast gar nicht n=43
Vorwissen bei dir vorhanden? ' ' e’
s=1,
1 2 3 4 5 6
2 Wie viele Stunden pro Woche verbringst du zusatzlich mit der Veranstaltung? (Nacharbeiten, Lésen von Ubungsaufgaben, etc.)
b~ 10 A, o
>
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*9 Hat die Vorlesung bei dir Interesse am Thema a n=43,
mw=
md=3

geweckt bzw. verstarkt? ) '
s=1,3
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4,7% 30,2% 25,6% 256% 7% 7%

*9 Bist du mit deinem eigenen Lernerfolg zufrieden? a ; 1 . nein n=4s
! md=3’
s=1,3
T2 3 4 5 6
. . 1,6% 32,6% 163% 14% 163% 9,3%
*9 Lag das deiner Meinung nach an der a w1 nein A
Durchfiihrung der Veranstaltung? ' ! ' md=3’
s=1,6
1 2 3 4 5 6
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Profillinie

— —

2. Konzeption und Présentation der Veranstaltung

2.1)

Teilbereich: Mathematik
Name der/des Lehrenden:  Dr. Hans-Christian Bothmer

Titel der Lehrveranstaltung: Grundbildung Stochastik

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Ist die Vorlesung klar und strukturiert

ja

nein

aufgebaut? '\ n=43  mw=1,9 md=2,0 $=0,9
22)  Wie prasentiert der Dozent den Stoff? verstandlich \._ unverstandlich
/ n=43 mw=2,2 md=2,0 s=0,8

23) Falls es Zwischenfragen gibt, werden sie klar immer .A nie N ~ i N
und verstandlich beantwortet? '\+\ n=43 mw=18 md=2,0 s=0.8

24)  Wie ist das Tafel- bzw. Overheadbild? Ubersichtlich \_| unlbersichtlich

\ n=43 mw=2,7 md=3,0 s=1,0

25)  Wie steht es um die Lesbarkeit der Handschrift gut lesbar 1\_. schlecht lesbar
des Lehrenden? ‘ \ n=43 mw=3,2 md=3,0 s=1,1

26) Wie ist der Nutzen bzw. die Qualitét eines gro L‘ gering B B i B
eventuell angebotenen Skripts? \ n=22  mw=34 md=3,0 s=1,8

27)  Wie empfindest du den Stoffumfang? zu gering \_. zu groR

\ n=43  mw=3,9 md=4,0 s=0,8
28)  Wie empfindest du den Anspruch der niedrig h. hoch
Veranstaltung? /r' n=43  mw=4,1 md=4,0 s=0,7
/
29) Wie ist fur dich das Vortragstempo? zu hoch 7 zu niedrig
% n=43  mw=3,1 md=3,0 s=0,8
)i
2.10) Wie motiviert ist de Dozent? sehr - wenig
‘ n=43  mw=1,9 md=2,0 s=0,9
3. Ubungsaufgaben
32) i ie U ? i i
Bearbeitest du die Ubungsaufgaben? immer .l\ nie =43 mw=15 md=10 s=09
\ \\
33)  Wie ist der Schwierigkeitsgrad der Aufgaben? zu einfach \\L zu
/r' anspruchsvoll n=43 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
/

34) Konnen die Aufgaben nur sinnvoll durch nie _./ immer _ ~ » _
Ruickgriff auf Stoff bearbeitet werden, der nicht \ n=43  mw=32 md=3,0 s=1.5
in der Vorlesung oder in einer empfohlenen \

35 Qind di o . . .

%prguciilgrﬁ?ufgaben verstandlich und prazise immer nie =43 mw=36 md=3.0 s=1.0
4. Eigener Lernerfolg

4.1)  War das fiir die Veranstaltung vorausgesetzte komplett - ‘ fast gar nicht _ ~ 5 B
Vorwissen bei dir vorhanden? \ ‘ n=43  mw=27 md=2,0 s=1.5

43) Hat die Vorlesung bei dir Interesse am Thema ja “ nein _ ~ i B
geweckt bzw. verstarkt? '\ n=43  mw=3,0 md=3,0 s=1,3

44)  Bist du mit deinem eigenen Lernerfolg ja L nein
zufrieden? I n=43  mw=3,2 md=3,0 s=1,3

45) Lag das deiner Meinung nach an der ja l nein _ ~ i B
Durchfiihrung der Veranstaltung? n=43  mw=32 md=3,0 s=1,6
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